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Ata da Sessão  Ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte realizada 

no  dia cinco de março de dois mil e vinte e um, ás dezenove horas, na Câmara 

Municipal. Tendo quórum regimental, o Presidente Kleuton Mororó iniciou a 

sessão, invocando a proteção de Deus e pediu para o Vereador Dilson 

Gonçalves fazer uma oração. Compareceram á reunião os Vereadores 

Francisco Kleuton Lucas Mororó, Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Rivanilson 

Rodrigues Galeno, Dilson Gonçalves Feitosa, Adalberto Freitas Paiva da Silva, 

Robério Carrias de Paula dos Reis, Carla de Oliveira Campos Coutinho e 

Antonio da Silva Félix. O Vereador Raimundo Nonato de Almeida justificou sua 

ausência. Em seguida, o Presidente Kleuton Mororó colocou a ata da sessão 

anterior em discussão e votação, mas a Vereadora Dra. Regi pediu uma 

correção no documento. O Vereador Rivanilson Rodrigues leu essa ata. O 

Presidente Kleuton Mororó agradeceu a presença dos visitantes.  O Vereador 

Rivanilson Rodrigues  leu a indicação  número zero zero  dois de dois mil e 

vinte e um que solicita melhoria  na iluminação da Travessa Adalberto Lima, 

Povoado Santa Rosa, e na iluminação dos seguintes cemitérios: Cemitério dos 

Matões, Cemitério Santo Antonio, no Povoado Santa Rosa, e o Cemitério do 

Povoado Santa Cruz. O Vereador Dilson Gonçalves afirmou que a iluminação 

da Travessa  Adalberto Lima é muito precária e traz perigo para os estudantes. 

Ele pediu o voto dos colegas  e destacou a necessidade da implantação de 

iluminação nos cemitérios citados. O senhor Petivit solicitou o voto dos 

vereadores para aprovação da proposta. A Vereadora Carla Campos elogiou a 

Ex-Vereadora Raykevya Farias, que atualmente ocupa o cargo de Diretora do 

Hospital Municipal São José. A parlamentar expressou seus pesares as 

famílias enlutadas. Ela recomendou cuidados em relação á Covid  e votou a 

favor da proposta. O Vereador Antonio Moreira disse que conhece a realidade 

da indicação e destacou seu total apoio aos bons projetos, dando voto 

favorável á indicação. O Vereador Adalberto Freitas votou a favor da proposta 

e pediu iluminação para o Cemitério Municipal. O Vereador Robério Carrias  

votou sim e apoiou a observação  do Vereador Adalberto Freitas. A seguir, a 

Vereadora Dra. Regi lamentou  as mortes dos seus amigos e pediu um minuto 

de silêncio. Ela votou a favor da indicação e pediu melhorias no Cemitério 

Municipal. O Vereador Rivanilson Rodrigues louvou a proposta, votou a favor 

da indicação e lamentou as mortes. Ele leu a indicação  número zero zero três 



2 
 

de dois mil e vinte e um  que trata sobre o problema da água no Bairro 

Terreirão. Depois, o Vereador Adalberto Freitas disse que conversou com o 

Diretor do SAAE sobre a falta de água no bairro citado. O parlamentar 

defendeu o abastecimento normal da água e pediu o voto dos colegas. O 

Vereador Rivanilson Rodrigues declarou voto favorável á proposta e pediu 

resposta sobre o problema da água. A seguir, o Vereador Robério Carrias 

votou sim e  comentou sobre a limitação  do SAAE em relação a essa questão. 

O Vereador Dilson Gonçalves expressou seu apreço pelo os moradores desse 

bairro e votou sim. O Vereador Antonio Moreira considerou que a água é vida e 

expressou sua preocupação com relação aos assuntos do município, dando 

voto a favor da proposta. A Vereadora Dra. Regi elogiou o Diretor do SAAE, 

mencionou  que a falta  da água é um problema  existente também  em outros 

municípios  e votou sim. Em seguida, a Vereadora Carla Campos parabenizou 

o autor  da proposta, disse que a água é essencial e votou sim. O Vereador 

Rivanilson Rodrigues leu o requerimento número zero zero dois  de dois mil e 

vinte e um que trata sobre a instalação de uma  torre de telefonia celular no 

Povoado Santa Rosa. Depois, o Vereador Dilson Gonçalves disse que o sinal 

de telefonia no povoado é fraco. Ele solicitou uma torre de telefonia para 

melhorar a comunicação. O Vereador Robério Carrias votou sim  e considerou 

o requerimento excelente. O Vereador Antonio Moreira expressou suas 

dificuldades de comunicação e votou sim. A seguir, o Vereador Adalberto 

Freitas disse que outros povoados, além de Santa Rosa, irão se beneficiar com 

a proposta. Ele votou a favor da proposta e disse que, com a torre, a saúde  e a 

segurança vão melhorar. A Vereadora Carla Campos votou sim e  afirmou que  

o sinal é uma necessidade para os moradores do Povoado Santa Rosa e 

arredores. A Vereadora Dra. Regi disse que o Secretário Estadual de 

Educação  distribuiu chips aos alunos da rede estadual. A parlamentar votou 

sim e disse que os alunos do município precisam de Internet para estudar. 

Depois, o Vereador Rivanilson Rodrigues votou a favor da proposta, 

destacando a importância do sinal para esse povoado e arredores. Ele leu o 

requerimento número zero zero três de dois mil e vinte e um  que solicita, em 

caráter  de urgência, respiradores para o Hospital Municipal São José por 

causa da Covid. A Vereadora Dra. Regi  considerou importante a aquisição de 

respiradores para o hospital. Ela pediu o voto para aprovação da proposta e 
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expressou que o prefeito está empenhado para ajudar o município. Depois, o 

Vereador Robério Carrias votou sim, parabenizou o Secretário Municipal de 

Saúde e recomendou o uso da máscara e álcool em gel. O Vereador Antonio 

Moreira votou sim  e considerou a saúde uma de suas prioridades. O Vereador 

Dilson Gonçalves afirmou que a segunda onda da Covid está muito forte, votou 

sim e elogiou o prefeito. A Vereadora Carla Campos  pediu para as pessoas 

terem prevenção a  fim de não  precisar de um respirador. Ela votou sim  e 

disse que a forma de contágio depende muito das pessoas. Em seguida, o 

Vereador Adalberto Freitas votou a favor do requerimento, mas fez  uma 

observação relativa ás finanças e sugeriu a compra da ambulância. O Vereador 

Rivanilson Rodrigues votou sim  e solicitou o reforço no quadro de funcionários 

do Hospital Municipal São José. O Presidente Kleuton Mororó falou sobre os 

respiradores, explicando que existe certo custo para esses aparelhos 

funcionarem. O Líder do Parlamento Municipal recomendou a prevenção e 

afirmou que no dia vinte e três de março Capinzal do Norte receberá uma 

ambulância. O Vereador Rivanilson Rodrigues leu a Moção de Congratulações 

e Aplausos  número zero zero um  de dois mil e vinte e um sobre os 

profissionais do Hospital Municipal São José. O Vereador Adalberto Freitas 

elogiou os funcionários dessa casa de saúde e comprometeu-se em lutar por 

essa classe. O Vereador Robério Carrias louvou  os profissionais da saúde e 

expressou que a população está se conscientizando. Depois, a Vereadora Dra. 

Regi elogiou, em especial, os agentes de saúde. A parlamentar falou sobre um 

projeto de sua autoria que beneficia esse grupo. A Vereadora Carla Campos 

parabenizou os profissionais de saúde que estão no combate á pandemia. O 

Vereador Antonio Moreira elogiou a Ex-Vereadora Raykevya Farias e destacou 

o trabalho desses funcionários. A seguir, o Vereador Dilson Gonçalves disse 

que os funcionários são heróis e colocou-se á disposição. O Vereador 

Rivanilson Rodrigues comentou sua atuação como Diretor do Hospital 

Municipal São José. Depois, a Vereadora Carla Campos falou sobre boatos 

falsos em blogs relativos á vacinação. Ela disse que o município vai entrar na 

Justiça contra os blogueiros.  Em seguida, a Vereadora Dra. Regi falou que a 

Vigilância Sanitária está fiscalizando o cumprimento do decreto e explicou os 

dados sobre a porcentagem  das doses aplicadas. Raykevya Farias afirmou 

que a doença afeta o psicológico. Ela solicitou á população o isolamento para 
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combater o contágio. As indicações e os requerimentos foram aprovados. O 

Presidente Kleuton Mororó  disse que até julho a cidade receberá mais asfalto. 

Conforme o parlamentar, Capinzal do Norte poderá ganhar um hospital novo 

através da parceria do Governo do Estado do Maranhão e a iniciativa privada. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Eu, Romoaldo de 

Sousa Silva, lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, 

será devidamente assinada. 

Presidente: Francisco Kleuton Lucas Mororó 

Primeiro - Secretário: Rivanilson Rodrigues Galeno                                         

             


